

真相

好就在家炼，别上外面宣传？

这是江泽民集团的说辞。其实质是：江泽民操控媒体，以“自焚”等假新闻抹黑法轮功，残酷迫害信仰“真善忍”的好人，打击中国社会的道德良知。其害怕恶行曝光，以“在家炼、别宣传”阻止被迫害者说出真相，以维持这场伤天害理的迫害，致使中国社会的道德愈发沦丧，公义缺失，乱象丛生，人人受害。

江泽民迫害法轮功之前，法轮功学员没有这种“宣传”行为。信仰什么是人的自由，法轮功学员也不会强拉人修炼。

江泽民迫害法轮功之后，所谓的“上外面宣传”，是被迫害者在无言路的情况下，向世人讲述被迫害的真相，这合理合法。

中国人说：头上三尺有神灵。信仰“真善忍”的人几千万，都非常善良，却遭绑架、酷刑甚至被中共活体摘取器官。这样的残酷迫害，会给中国社会带来怎样的灾难！中共迫害法轮功以来，参与迫害的公、检、法等人员，有的死于惨烈的灾祸及重症疾病；有的获刑入狱，人财两空；有的殃及家人，痛苦不堪……明慧网上的恶报案例触目惊心。

正因为不忍心看到人们因不明真相而参与迫害好人、做错事，从而影响生命前途，法轮功学员才告诉人们真相。在自己遭受迫害情况下，想到的是别人，这是法轮功修炼者的慈悲。◇



河北省法轮功学员被迫害简讯

河北省涞水县法轮功学员夏洪民被从家中绑架，下落不明

4月30日上午8点多，河北省涞水县法轮功学员夏洪民被从家中绑架，现下落不明。

河北省邯郸市北豆公法轮功学员徐密英被非法关押5个月

2023年11月份，冀南新区花官营派出所非法抓捕北豆公法轮功学员徐密英，现徐密英仍被关押在邯郸第三看守所。

河北省唐山市丰南区法轮功学员王会林被绑架

唐山市丰南区黄各庄法轮功学员王会林，于2024年4月23日晚，在家中遭到警察的绑架，现在唐山市看守所非法关押。

河北唐山法轮功学员丁保辉及其妻子和妻姐被绑架

4月22日，河北唐山曹妃甸医院医生法轮功学员丁保辉及其妻子和妻姐被绑架。丁保辉四十岁左右，其妻姐已回家，丁保辉夫妻二人现被劫持到异地。其它信息目前不详。

邯郸冀南新区武俊芳被磁县检察院非法批捕

4月10日，河北省邯郸冀南新区黄鼠村法轮功学员武俊芳被磁县检察院非法批捕，负责人是刘晓东，资料显示为磁县检察院检查委员会委员。

近期河北省保定市望都县警察非法抓捕两位法轮功学员

近期河北省保定市望都县警察在抓捕法轮功学员并抄家，已经非法抓捕两位法轮功学员，每个人的电脑都在开机状态，损失惨重。

河北省张家口市法轮功学员张玉萍等被非法拘留10天

2024年4月27日晚，河北张家口市下花园区张玉萍与另一位法轮功学员，到小区贴真相粘贴，被

派出所人非法抓捕。

2024年4月28日下午4点多，他俩被送往张家口市拘留所，非法行政拘留十天。

河北省石家庄市王文州被劫持至二看并被非法批捕

4月10日，石家庄市桥西公安分局西里派出所将法轮功学员王文州绑架并抄家。据悉，王文州是在张贴真相传单时遭人恶意举报被绑架。

4月25日，石家庄市桥西区检察院将王文州非法批捕，现被关押在石家庄市第二看守所。

河北省三河市燕郊有多名法轮功学员被绑架

4月24日上午10点左右，在河北省三河市燕郊某菜市场有人看见有两、三名法轮功学员被绑架。

河北石家庄法轮功学员白梧桐被非法关押在扬州市看守所

河北石家庄法轮功学员白梧桐，在2024年2月27日从石家庄坐火车到江苏扬州，发了几次真相传单后，被三个不明真相的常人举报。

3月14日晚十点多，白梧桐被十几个警察上门绑架，并抄抄了她的出租房。公安局非法审讯，将她劫进洗脑班，非法关押了半个月左右。目前白梧桐被非法关押在扬州市杨庙看守所。◇

法轮功何罪之有？

法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，他们从未提出政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有？！

河北沧州市刘在云等四名法轮功学员被非法判刑

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北沧州市四位法轮功学员刘在云、侯树元、苏春风和胡秀梅，二零二四年四月十七日遭运河区法院非法判刑：刘在云、侯树元遭冤判三年、勒索罚金一万元；苏春风、胡秀梅遭冤判两年六个月、勒索罚金五千元。法轮功学员本人或代理律师已经向沧州市中级法院上诉。

刘在云、侯树元、胡秀梅已经被非法关押在沧州市看守所长达两年三个多月；苏春风被非法关押九个多月。

四位好人被绑架和构陷的过程简述

二零二二年一月十一日晚，刘在云、苏春风、侯树元、胡秀梅在新华区邓家屯村西口，被跟踪而至的新华区公安分局国保大队教导员高福松等人绑架。

二零二二年一月十六日下午，侯树元被国保大队教导员高福松劫持到沧州市看守所关押迫害；一月十八日下午，刘在云、胡秀梅被高福松劫入沧州市看守所。苏春风因身体原因，一月十四日，被“取保候审”回家。

二零二二年四月上旬，国保大队教导员高福松罗织陷害材料，将侯树元、刘在云、胡秀梅、苏春风构陷到新华区检察院，五月十四



日，移送到沧州市运河区检察院，责任人孔令霞（女）。

六月二十日，法轮功学员聘请的律师，给孔令霞打电话询问情况。孔令霞称，案卷已经退回新华区分局国保大队“补充侦查”。

案卷退回公安局后，新华区分局的高福松、南大街派出所张勇等人，继续拼凑所谓“证据”，偷偷给两名法轮功学员的电动车上安装定位监听仪器、骚扰侯树元和刘在云的家人、骚扰苏春风、侯树元的同事、市场上的商户等。

二零二二年七月十三日，法轮功学员聘请的两位维权律师，根据法轮功学员被绑架迫害的事实经过撰写法律意见，并分别去沧州市公安局新华分局、新华区检察院、运河区检察院、信访处申诉控告部递了交法律意见，指出新华分局、新华检察院、运河检察院制造冤假错案，要求依法予以纠正，还当事人无罪。

二零二二年十月二十六日，运河区检察院检察官孔令霞将构陷刘

在云等四位法轮功学员材料起诉致沧州市运河区法院，承办法官付饶。

二零二三年七月十二日上午，苏春风在家中再次被新华分局国保队长牛犇等人绑架。七月十三日，经三次体检，在体检不合格的情况下，苏春风被牛犇等人强送看守所，看守所非法收押迫害。

二零二三年十二月二十一日上午九点，刘在云等四名法轮功学员遭非法庭审迫害，主审法官刘忠诚。

善良的苏春风被政保警察和沧州市看守所合谋迫害成重病

善良的苏春风被沧州市看守所迫害出重病，无法正常排尿，被下尿管维持，在看守所中生活难以自理，身体状况堪忧。因苏春风没有聘请律师，看守所也一直没有告知家人苏春风的身体出现重病。

早在二零二三年七月份，苏春风遭新华分局政保队长牛犇和警察王亮绑架时，苏春风的体检两次不合格看守所拒收，后来政保警察和看守所合谋，第三次体检后强行非法关押苏春风。目前，苏春风出现的重病，完全是政保警察和看守所迫害造成的直接结果，把无罪之人强行关押，政保警察执法犯法。

运河区法院非法冤判刘在云等四名法轮功学员，毫无法律依据，且完全按照运河区检察院的量刑建议进行宣判。开庭期间，运河区检察院公诉人自己亲口承认公安机关提供的证据存在瑕疵。主审法官刘忠诚私下里和律师表示审判法轮功学员确实没有法律依据。律师和当事人，当庭也做了有理有据的辩护和自辩。

这次非法开庭及开庭结果，足以说明运河区法院已经完全丧失了独立审判的能力，完全听从沧州市政法委的指令，沦为迫害好人的工具。所谓的公平、正义、为人民服务理念早已荡然无存，成为欺世谎言。◇



理性思考

这可能吗？

从央视播放的构陷法轮功的“天安门自焚”镜头中看到（右图），王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到 500 多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出 3 件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是 500 度高温的汽油之火，即使将手伸进 100 度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇

